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 Председник САД Барак Обама и његови најближи сарадници су у Белој кући
уживо пратили убиство Осаме бин Ладена, најтраженијег светског терористе, који је
погинуо у недељу ујутру у пакистанском граду Аботабаду, у борби са америчким
специјалцима. За шлем једног од специјалаца, припадника јединице “фоке”, била
је причвршћена камера која је преносила ток акције ка Вашингтону.

  Бела кућа је објавила фотографију на којој се виде амерички председник и његов тим
за националну безбедност како у ноћи између суботе и недеље гледају пренос из
Аботабада.   

На левој страни слике су потпредседник Џон Бајден и председник Барак Обама.

  

Седе, с лева: бригадни генерал Маршал Веб; Денис Мекдоноу, заменик саветника за
националну безбедност; државна секретарка Хилари Клинтон; секретар за одбрану
Роберт Гејтс.

  

Стоје, с лева: адмирал Мајк Мален; Том Донилон, саветник за националну безбедност;
Бил Дејли, шеф особља Беле куће; Тони Бинкен, потпредседников саветник за
националну безбедност; Одри Томасон, директорка за борбу против тероризма; Џон
Бренан, председников помоћник за унутрашњу безбедност и борбу против тероризма;
Џејмс Клепер, директор Националне обавештајне службе.

  

На фотографији се, на лаптопу испред Хилари Клинтон, види документ који је накнадно
цензурисан у Фотошопу, а за који је Бела кућа навела да је поверљив.

  

На фотографији снимљеној после завршетка акције, приметно је олакшање на лицима
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чланова Обаминог тима. На дигиталном сату, на зиду лево у позадини, види се да је
акција завршена око 2 сата после поноћи по времену у Триполију, који је у истој
временској зони као и Србија

  

Према информацијама америчких медија, Обама и његови министри су пратили цео ток
напада на вођу Ал-каиде. Њујорк тајмс наводи да је већи део времена проведен у
тишини. Председник Обама је седео скамењеног лица, рекао је један од његових
помоћника, док је потпредседник Бајден вртео своју бројаницу.

  

"Џеронимо" је мртав

  

Шифорвано име за Бин Ладена је било "Џеронимо". Иако су се појавиле спекулације да је
екипа из Беле куће уживо посматрала убиство вође Ал-каиде преко камере постављене
на шлему једног од специјалаца, Њујорк тајмс тврди да су Обама и саветници на великом
екрану заправо видели шефа ЦИА Лиона Пенету који им је из седишта Агенције
преносио шта се догађа на терену у Пакистану.

  

- Дошли су до мете (специјалци, прим. нов.) - преносио је Пенета.

  

Прошло је неколико минута.

  

- Видимо Џеронима - рекао је шеф ЦИА.
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После неколико минута је додао:

  

- Џеронимо ЕКИА

  

ЕКИА је скраћеница за "Енемy Киллед Ин Ацтион" - непријатељ убијен у акцији.

  

Џон Бренан, председников помоћник за унутрашњу безбедност и борбу против
тероризма, касније је рекао да је Обамина реакција на то била:

  

- Имамо га!

  

(Блиц)
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